
Referat fra digitalt FAU møte, mandag 13.02.2023 
  

Til stede: Geir Ole Johansen 5B, Ingelin Våge 7A, Silje Karin Myhr Algrøy 2A, Charlotte Molland 4B, 
Esteban Meneses 2B, Thomas Rasmussen 6B, Alma Tennebø 3A, Heidi Storemark Foldnes 1B, Tonje 
Brunsell Sørli 6A, Anita, Tonje Kyrkeide Åsebø 3B 

Ikke til stede: Idrissa Soumahoro 7B, Lene Holbæk 4A, Ingvild Skaar 1A, Lene Jensen Ekerold 5A,  

 
         
INFO FRA REKTOR 

• Elevene er godt i gang med nytt år. 
• To klasser skal av sted på Leirskole og to klasser skal på Fjell festning uken etter vinterferien. 

Litt ekstra planlegging og logistikk rundt dette for skolen. 
• En del sykefravær både blant ansatte og elever. 
• Resultater er kommet fra elevundersøkelsen. Resultater rundt mobbing skal presenteres på 

SMU møte i mars. 
  
 
SAKER: 
 

1. TIDSPUNKT FOR KONSTITUERING AV FAU 

• FAU spiller inn at det er praktisk om det også blir konstituert leder for 17. mai komite 
samtidig som resten av FAU blir konstituert. 

• Rektor syns dette er et godt forslag og foreslår at man også forsøker å konstituere 
FAU og leder for 17.mai komite allerede på våren for kommende skoleår. 

 

2. VALG AV VARA TIL SU/SMU 

• Iht referat ble vara valgt under konstituering av FAU. Vara for leder ved møte i FAU, 
SMU og SU er nestleder. Ved fravær ut over dette er Geir Ove Johansen, 5b og Heidi 
Storemark Foldnes, 1B/SFO vara. 

 
 

3. BASKETBALLKURV 

• Det er et problem at det kun er fotball som blir prioritert. Kontaktlærer må på banen 
for å hjelpe til å åpne opp for annen ballsport som basketball og håndball i bingen. 
Problemstillingen blir tatt opp på skolen av rektor. 
 

4. UTSTYRSROMMET I GYMSALEN 

• FAU påpeker at utstyrsrommet er stengt av på kveldstid, noe som er synd for dem 
som trener i hallen da de veldig gjerne ønsker å kunne bruke det som finnes der. 
Rektor påpeker at hallen er lånt ut uten baller og div utstyr, så dette er iht avtale 
med klubben. Skolen kan dessverre ikke stille sitt utstyr til rådighet og viser til at 
Sotra SK må sørge for nødvendig utstyr til sine medlemmer. 

 
 
 

5. SVØMMEOPPLÆRING 

• Punktet blir utsatt til neste FAU møte. 
 



 
6. BELYSNING 

• Dårlig belyst i bingen og ved dissestativene, dette bør utbedres. Ellers er man enige 
om at resten av skoleområdet er relativt ok belyst.  

 
7. 17 MAI: 

• Det er opprettet et Facebook-arrangement for 17.mai. Viktig at så mange som mulig 
trykker deltar/interessert, slik at vi har en kanal til å nå ut med informasjon. 

• LODDSALG: Vi trenger fine premier for å selge mest mulig lodd. Husk - pengene vi får 
inn fra loddsalg og 17.mai kommer elevene direkte til nytte, gjennom FAU-tilskudd til 
klassekassene, og sponsing av diverse prosjekter, elevkvelder m.m 

• VIPPS: Loddsalget - Det vil bli betaling via Vipps i år også. Viktig at foreldrene 
forklarer barna litt hvordan dette fungerer før de går ut for å selge lodd, så unngår vi 
at penger ikke blir betalt inn. 

 
8. ANNET 

• Det skal ikke samles inn penger til gaver o.l, ref gratisprinsippet. Enighet om at om 
det sendes ut en generell melding på Transponder om dette fra rektor. Påminnelser 
bør også sendes ut før jul/sommeravslutninger. 

• Forslag til at man kan gjennomføre byttekvelder av brukt sesongutstyr osv. Gode 
erfaringer rundt dette fra andre skoler i området. 

• Det ligger svært mye gjenglemte klær på skolen. Rektor og FAU oppfordrer alle til å 
ta en ekstra sjekk på om man har gjenglemte klær for sine barn. Rektor ønsker 
innspill fra FAU på hvordan vi kan få foresatte til å gå gjennom gjenglemte klær med 
jevne mellomrom. Forslag til å legge frem klærne i sløyden eller annet rom under 
foreldremøter. 

• FAU er blitt gjort oppmerksom på at det er manglende innsyn i noen av rommene på 
skolen. FAU ønsker at dette blir sett nærmere på og at det blir bedt om en uttalelse 
fra Eiendomsavdelingen på dette. 

• Det kom et forslag om at man burde vurdere å gjennomføre disco eller lignende for 
1-4 klasse, 1-2 ganger i året. Det vises til at slike arrangementer blir gjennomført på 
andre barneskoler på Lille Sotra. Dette kan gjerne diskuteres på foreldremøtene som 
kommer i forhold til om det er stemning/vilje for å gjennomføre slike arrangement. 

• Innkjøp av discolys må skje før neste elevkveld 23.02.23. Må være gulvstående. Silje 
Karin Myhr Algrøy 2A gjennomfører innkjøp.  

• Neste FAU møter blir som følger: 
 

Mandag  06.03.2023  kl 20:30 Digitalt 

Tirsdag  11.04.2023  kl 20:30   TBA 

Tirsdag  02.05.2023  kl 20:30   TBA 

Mandag  05.06.2023  kl 20:30  TBA 

 
 

SAKER TIL NESTE FAU MØTE: 

• Lesehund 

• Uteområde 
 
  
Foldnes 13.02.2023 
Charlotte Molland 


